



В Ессентуках офицеры СК России провели для школьников познавательный урок "Безопасный интернет"



Помощник руководителя следственного отдела по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Виктория Лазорская провела познавательный урок для учеников школы № 7 города Ессентуки.

Виктория Лазорская рассказала ребятам о том, что за последнее время от воздействия компьютерных злоумышленников пострадало огромное количество детей - пользователей сети Интернет, и привела примеры из следственной практики.

Офицер рекомендовала школьникам соблюдать простые правила, которые помогут не попасть в число потерпевших от действий мошенников.

Также внимание детей было обращено на необходимость соблюдения правил безопасного поведения в общественных местах, дома, и при общении с незнакомыми людьми.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

По итогам урока участниками были изучены методические рекомендации с правилами безопасности в сети «Интернет», по профилактике самовольных уходов детей из дома, а также направленные на предупреждение детского травматизма в школе.

Виктория Лазорская отметила, что защита несовершеннолетних от преступных посягательств и иных нарушений их прав и законных интересов является приоритетным направлением деятельности следственных органов СК России.

Подобная разъяснительная работа с детьми и подростками, призванная повысить уровень их грамотности и обеспечить их безопасность, следственным отделом по городу Ессентуки проводится регулярно и будет продолжена в будущем.

25 Февраля 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1771848